GOES XWOLF 700 Loncin

Details



Motorrad
32 KW / 44 PS
44
10 km
Benzin
Automatik

Preis

8.299 € 19% MwSt.

Ausstattung

- Elektrostarter

Fahrzeugbeschreibung

Da ist er! Der neu XWOLF 700! Ein tolles ATV mit Allem was man braucht! Servolenkung, Seilwinde, Zugvorrichtung, LED-Beleuchtung, Allrad und ein tolles Design sind serienmäßig vorhanden!

Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: 389983428

GOES XWOLF 700 Loncin

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoff: Benzin Leistung: 32 kW

Verbrauchswerte nach NEFZ

Kraftstoffverbrauch Innerort: n.V. I/100km Außerorts: n.V. I/100km Kombiniert: n.V. I/100km

Stromverbrauch (kombiniert) n.V. kWh/100km

CO2-Emissionen kombiniert: n.V. g/km

Verbrauchswerte nach WLTP Kraftstoffverbrauch

Innerstädtisch n.V. I/100km

Stadtrand n.V. I/100km

Landstraße n.V. I/100km

Autobahn n.V. I/100km

Kombiniert n.V. I/100km Stromverbrauch kombiniert n.V. kWh/100km

CO2-Emissionen kombiniert n.V. g/km

Elektrische Reichweite n.V. km

Kontakt

Autohaus Matt Erfurter Str. 107 99510 Apolda Tel.: 03644503200364450320 E-Mail: info@autohausmatt.de